



В городской больнице №3 работают 2 инфекционных отделения на 70 коек. Несмотря на то, что лето - отпускная пора, койки отделений не пустуют.

За два месяца в отделениях специализированная помощь была оказана: 64 больным с ОРВИ, 94 больным с острыми кишечными инфекциями, 24 больным с сальмонеллезом; 6 больным после укуса клещей, 2 больным с ветряной оспой, 1 больному с коревой краснухой и 2 больным с эпидпаратитом (свинкой).

Напоминаем, что соблюдение несложных гигиенических правил надежно предохранит Вас и Ваших близких от острых кишечных инфекционных заболеваний.

Помните, что не следует: - хранить без холодильника скоропортящиеся продукты; - пользоваться услугами стихийных рынков, где не соблюдаются санитарно-гигиенические требования торговли и отсутствует медико-ветеринарный контроль;

- оставлять пищевые продукты открытыми, так как они загрязняются мухами, которых надо уничтожать всеми доступными способами;

- употреблять в пищу творог, приготавливаемый из непастеризованного молока, без его термической обработки.

И не забывайте - при малейших желудочно-кишечных расстройствах необходимо обращаться к врачу. Успех борьбы с кишечными инфекциями зависит от вас.

**"Горловский Медиа Портал"**